
 
 

09. Prstíčková písnička 
Děti si procvičí čísla do pěti i barvy; je to tedy ideální písnička pro mladší děti. 
Pohybový doprovod bude atraktivním zpestřením zpěvu. Nezapomeňte zajistit, aby 
v okolí byly předměty příslušné barvy! K ukazování lze použít i obrázky z poslední 
strany souboru, kde si děti vybarví obrázky různými barvami a pak na ně během 
zpěvu ukazují. 
Tabulka s barevnými prstíky se dá nastříhat na kartičky a děti si vylosují, kterou 
sloku si zazpívají (s krátkou verzí karaoke). 
Podobnou funkci splní i atraktivní spinnery (vrtítka).  
Na stránce naleznete tři varianty: s pěti barvami, se sedmi a se všemi jedenácti 
barevnými odstíny. Stránku zalaminujte, spinnery vystřihněte, provrtejte doprostřed 
dírku, kterou protáhnete párátko do poloviny jeho délky. Když pak horním koncem 
otočíte mezi prsty, vrtítko se roztočí a po chvíli „vrtění“ přistane na jedné straně. 
Tím ukáže barvičku, která určí, jakou sloku budete zpívat. 
Pokud se díra časem zvětší, pomozte si kouskem náplasti po obou stranách dírky, 
případně namotáním tenké gumičky na spodní konec párátka, která terčík přidrží. 
 
Jak si zapamatovat pořadí slok? 
Stránky 8  rozstřihněte napůl mezi sloupci (nechte po straně patku, abyste mohli 
pruhy přilepit k sobě do jednoho dlouhého pruhu, a přidejte holčičku se šedými 
prsty na líčku z následující strany). 
Vznikne dlouhý proužek, který pomůže si vybavit jednotlivé sloky (vizuální text). 
Pokud budete chtít dětem pořadí slok promítnout na interaktivní tabuli, použijte 
obrázek na straně 9 dole, zvětšete a znázorněte na obrazovce, případně vytištěný 
text zalaminujte jako kartičku pro dvojici zpěváčků. 
 
Obrázkové listy (strana 10) 
Děti si mohou vybarvit obrázky v pracovních listech, případně hledat rozdíly, protože 
obrázky na obou listech nejsou stejné. 
 

 

Pokud se vám aktivity líbí, můžete si objednat celou sadu 
na    Počtohrátky - Pohádkové programy - Story-based Programme                   I pro školy!  

 
 

https://eshop.sylviad.cz/cs/temata-hry/poctohratky/


 
 

 
 
 
 



 

 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 

 



 
 

 
 
 

Barevná písnička      
 

Ukaž jeden prstík na očích. 
Ukaž dva prsty na uších. 
Ukaž tři prsty na čele. 
Ukaž čtyři prsty na těle. 
Ukaž pět prstů na líčku a ukaž mi modrou věcičku.  
 

Ukaž pět prstů na kolenou, ukaž prstem na věc červenou.  

Ukaž pět prstů na líčku a ukaž mi žlutou věcičku.  

Ukaž pět prstů na kolenou, ukaž prstem na věc zelenou.  

Ukaž pět prstů na líčku a ukaž mi černou věcičku.  

Ukaž pět prstů na kolenou, ukaž prstem na věc růžovou.  

Ukaž pět prstů na kolenou, ukaž prstem na věc fialovou.  

Ukaž pět prstů na líčku a ukaž mi šedou věcičku.  

Ukaž pět prstů na kolenou, ukaž prstem na věc oranžovou.  

Ukaž pět prstů na líčku a ukaž mi bílou věcičku.  

 

 
 
 
 
 
 



 

   

   

   

  

 

 
 
 



 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
 
 

 
 


